

ОПРОС

«Эффективность законодательных мер противодействия коррупции»

***Знакомы ли Вы с законодательством о противодействии коррупции?**

- Да знаком, знаю хорошо
- Знаком в общих чертах
- Не знаком

***В чем, по Вашему мнению, причины коррупции?**

- Низкая заработная плата работников бюджетной сферы.
- Возможность принятия единоличного решения должностными лицами, свобода принятия решений.
- Недостаточно строгий контроль за действиями чиновников, их доходами и расходами.
- Низкий уровень культуры у населения.
- Неразвитая экономика.
- Неразвитость гражданского общества.
- Несовершенство судебной системы.
- Неадекватность наказания за факты коррупции.

***Сталкивались ли Вы с коррупцией в Гаврилов-Ямском муниципальном районе?**

- Да.
- Нет.

***Сообщили бы Вы о факте коррупции среди сотрудников Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района?**

- в большинстве случаев сообщу
- это зависит от сложившейся ситуации

- не сообщу
- затрудняюсь ответить

***Из какого источника Вы узнаете о деятельности Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района?**

- интернет
- телевидение
- печатные издания

***В случае сообщения о фактах коррупции, какой способ Вы бы использовали?**

- «телефон доверия»
- анонимное письмо
- интернет («интернет-приемная», форма для ввода электронного сообщения и т.д.)
- другое
- затрудняюсь ответить

***Насколько, на Ваш взгляд, эффективна система телефонов доверия?**

- Недостаточно эффективна, не каждый решится сообщить о коррупционном правонарушении, указав личные данные
- Недостаточно эффективна, информация поступившая по телефону доверия не всегда рассматривается
- Неэффективна, люди не информированы о номерах телефонов
- Система эффективна

***Как Вы считаете, какие меры могут быть наиболее эффективны в борьбе с коррупцией?**

- повышение заработной платы и социальных гарантий служащим
- усиление ответственности за коррупцию
- укрепление правовой системы государства, включая совершенствование законодательства
- внедрение в органах власти системы ротации (сменяемости) должностных лиц
- массовая пропаганда нетерпимости к коррупции
- никакие меры не помогут, так как менталитет не изменить
- неотвратимость наказания

***Как на Ваш взгляд изменился уровень коррупции в Гаврилов-Ямском муниципальном районе?**

- все осталось на том же уровне
- коррупции стало намного меньше
- коррупции стало намного больше
- затрудняюсь ответить